

迎接国家卫生城市检查复审

平沙镇召开专题会议进行部署

本报讯(记者康振华 通讯员徐佩雯)为迎接国家卫生城市复审,9月13日,平沙镇召开迎接国家卫生城市暗访复审冲刺阶段工作会议,平沙镇党委副书记、镇长彭雅松,镇党委委员谢宝德、陈广敬出席会议。会议由镇人大副主席胡志坚主持,镇机关企事业单位、各中小学、幼儿园、企业等71名负责人参加会议。

会上,平沙镇双创办、市政中心、城管办、市场监管所、行政执法、立新社区、珠海市第五人民医院、社区卫生服务中心等8个单位汇报了各自迎接国家卫生城市检查复审情况。

会议要求,一是提高政治站位,落细落小落实工作安排部署和责任清单;二是抓住主要矛盾,重点突破问题,开展专项集中整治,及时整改到位;三是加大宣传工作,营造积极浓厚巩固的氛围。通过创建国家卫生城市和文明城市的机遇,致力于将平沙打造成高栏港后花园和美丽珠海的城镇样板。



平沙镇召开迎接国家卫生城市暗访复审冲刺阶段工作会议。本报记者 张洲 通讯员 许香君 摄

“国家卫生城市”是衡量一座城市综合功能和文明程度的重要标志。1992年,我市成功创建国家卫生城市,成为全国首

批国家卫生城市之一,2006、2011、2015年顺利通过三次复审,特别是2015年,我市以广东第一、全国前十的优异成绩通过

了复审,并在2016年全国爱国卫生工作会议上受到通报表扬。今年,是我市第四次接受国家卫生城市复审。

高栏港区爱卫办到平沙镇

检查迎接国家卫生城市复审准备工作

本报讯(记者康振华)日前,高栏港区社会保障和公共事业局副局长、区爱卫办副主任林海强带队先后到平沙福格游艇酒店、珠海市第五人民医院、美平市场及抽查两家餐饮

单位,检查港区迎接国家卫生城市复审工作,高栏港区爱卫办、区党政办、区规划建设环保局、区市场监督管理局等单位相关负责人参加了此次检查活动。

此次检查发现,美平市场等农贸市场升级改造、破损路面修复、主干道美化绿化等重点巩固项目得到了大力推进,医院公共卫生及宣传教育、重点场所卫生、垃圾收集运输基本符合要

求。此外,检查范围内的道路卫生状况良好,大部分食品生产经营单位内外环境卫生整洁、无交叉污染,食品储存、加工、销售基本符合卫生要求。

珠海市护理学会换届

市五院多人荣获“优秀个人”称号

本报讯(记者康振华)9月7日,珠海市护理学会第九届会员代表大会暨换届大会在珠海市人民医院举行。广东省护理学会秘书长周丽华、市政府副秘书长周慧珍、珠海市卫计局局长陶海林、珠海市科学技术协会主席肖润新等领导列席大会并致辞。珠海市护理学会第八届理事会理事、珠海市各级医疗卫生机构及有关会员单位代表共200余人出席大会。

大会对近五年在珠海市护理学会学术活动中表现突出的单位和个人进行表彰。市五院荣获“珠海市护理学会学术活动优秀组织单位”称号,冯建华、朱少芬、兰翠琼、秦为民、郭凤莲、梁美燕、郑德娟、潘惠珍、吕诗敏、谢芳、吴福明、耿丽等12名同志荣获“优秀个人”称号。

大会还聘请市五院院长曹治为理事会专家顾问,聘请冯建华为荣誉理事长。

救临床技能竞赛优秀组织奖;急诊科吴福明、鲁俊文、黄霜梅、王孟飞荣获心肺复苏团队急救操作三等奖,鲁俊文荣获静脉留置针技能操作一等奖。

陶海林对大会的召开表示祝贺,希望珠海市护理学会全体会员在新一届领导集体带领下,继承优良传统,正确定位、开拓创新,在今后一段时期内,努力做好三个方面的工作:一是发挥学术优势,大力开展学术交流活动,积极推进珠海市医学科技进步;二是弘扬科学精神,加强科普知识宣传教育,努力提高城乡居民健康素质;三是强化自身建设,当好参谋助手,发挥好纽带桥梁作用,把学会工作推向新台阶。

爱心企业慰问平沙康园中心残疾人

送上慰问金和中秋月饼

本报讯(记者康振华 通讯员梁芷欣)日前,珠海音创智能工程有限公司和珠海市经济技术开发区蓝河装饰设计工程有限公司负责人来到平沙镇康园中心,看望并慰问康园中心的25位残疾人学员,为残疾人送上慰问金和满载祝福的中秋月饼。

慰问中,上述两家爱心企业负责人参观了学员制作的手串珠饰品、种植的组合盆栽等等,并且与学员亲切交谈,详细了解学员的生活状况,鼓励他们要自强不息,积极参加工疗、娱乐等康复训练,要对生活充满希望;他们还与工作人员交谈,详细了解中心的工作情况,对工作人员付出的艰辛劳动表示感谢,并鼓励工作人员用更大的爱心和耐心,继续做好残疾人康复工作。学员们纷纷感谢爱心企业一直以来对他们的关爱和帮助,当场展示了自己引以为傲的舞蹈《荷塘月色》。



爱心企业人士参观康园中心。本报记者 张洲 通讯员 梁芷欣 摄

通过此次爱心送温暖活动的开展,充分体现了爱心企业把关心关爱残疾人落到实处的决心和行动,让残疾人真正体会到

社会爱心企业的关心,爱心企业负责人表示今后将会与平沙康园中心建立长期帮扶关系,为关爱残疾人弱势群体出一份力。

赴援藏地区“三同”学员积极联系开展送医送药下乡活动 市五院援藏医生积极参与义诊

本报讯(记者康振华)近日,在高栏港区社会保障和公共事业局局长黄芸等珠海市“三同”学员的联系与支持下,珠海市第五人民医院(市五院)援藏医生韦森波所在的珠海市援藏医疗队迅速行动,深入到珠海市对口支援的西藏自治区林芝市米林县的偏远乡村——卧龙塘埔巴村,为这里100多名农牧民开展送医送药下乡免费义诊活动。“三同”学员:在农牧民群众家中同吃、同住、同劳动,切身体验群众生产生活条件,并为群众提供劳动帮助、致富思路。

义诊现场,医疗专家为塘埔巴村群众解答常见病、慢性病的疑惑,并提供健康咨询、测量血压等医疗服务,传播健康知识和医学常识。

此次活动为塘埔巴村群众搭建了一个良好的健康咨询平台和方便就医的机会,让群众在家门口就可以享受到高质量的专家医疗服务,真正把健康服务送到群众家门口。

据统计,此次义诊活动为塘埔巴村三十余名群众诊断了消化性疾病、高血压病、类风湿性关节炎等多发疾病,并免费发放了价值一千余元人民币的药品。

义诊结束后,医疗专家还进行了一次全村健康宣讲课,对群众们关心的日常保健、卫生饮食、婴幼儿喂养、三高预防、常用药服用等方面进行指导,帮助群众掌握基本的健康保健知识和技能。

四十集电视剧《捕手》在珠海开拍 大量镜头在平沙 影视文化小镇拍摄

本报讯(记者康振华)日前,四十集大型反电信诈骗电视连续剧《捕手》在珠海举行开机仪式,该剧导演李妮,出品、策划人王泷,制片主任施化林等人出席本次开机仪式,作为协拍方的珠海市大成中天文化发展有限公司影视协拍公司总经理刘斌应邀出席。该剧剧组也已进驻珠海平沙影视文化小镇多功能摄影棚1号棚,展开前期的置景工作,片中所涉及的警局、金库、男主角住房等场景均在此完成。

据悉,《捕手》由耳东影业(北京)有限公司、中视文华国际影业(北京)有限公司出品,中共福建省委宣传部、上海欢颜文化传媒有限公司联合摄制。

电视剧《捕手》讲述了以刘奕君饰演的赵大川带领的反电诈小组,在搜集犯罪证据和走访侦查过程中面对危险、恐吓和各种诱惑始终牢牢记住自己身上的使命,不为所动,一步一步铲除以“六眼蜘蛛”为首的国际电信诈骗团伙的故事。剧中,不仅会出现惊心动魄的打斗戏,犯罪分子在遭遇警察海外追逃,强烈反差的前后生活状况也将会被搬上荧幕进行着重刻画。

据悉,电视剧《捕手》创作及演员阵容强大,刘奕君(饰 赵大川)、果靖霖(饰 霍炎)、侯勇(饰 陆建军)、李建义(饰 唐远)、方子哥(饰 昆叔)、罗立群(饰 顾峰)等实力派知名演员加盟其中,每个角色都是对演员的挑战。

全剧将于2019年完成并与广大观众见面,相信这样一部制作精良的现实题材的“红色正剧”一定会让人眼前一亮,给观众开启一场演技的饕餮盛宴。